
 

 

 

 

ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

ΟΛΟΙ ΣΟΤ ΔΡΟΜΟΤ! 
ΝΑ ΣΑΜΑΣΗΟΤΜΕ ΣΟ ΔΟΛΟΥΟΝΙΚΟ ΦΕΡΙ  

ΣΟΤ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΙΚΟΤ ΙΡΑΗΛ! 
ΚΑΣΩ ΣΑ ΦΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΟ ΛΑΟ ΣΗ ΠΑΛΑΙΣΙΝΗ!!! 

Κανένας δεν μπορεί να μένει αδιάφορος μπροστά στο νέο έγκλημα κατά του Παλαιστινιακού λαού.  
Κανένας δεν δικαιούται να μένει σιωπηλός, όταν στην Παλαιστίνη συντελείται γενοκτονία, όταν σφάζονται γέροι, παιδιά 
και γυναίκες. Δεν φτάνει η ψυχική αλληλεγγύη σε ένα λαό που έχει όλο το δίκιο με το μέρος του. Πολύ περισσότερο 
πρέπει να απορριφθεί η τυχόν ουδέτερη στάση. Η «ουδετερότητα» αντικειμενικά βοηθάει τον θύτη.  
Όλοι οι εργαζόμενοι, οι εργάτριες και οι εργάτες, οι φτωχοί αγρότες, η νεολαία και οι αυτοαπασχολούμενοι, οι άνθρωποι 
του πνεύματος, πρέπει να συναντηθούμε στους δρόμους των πόλεων, των χωριών, των τόπων δουλειάς, διαδηλώνοντας και 
απαιτώντας να φύγει αμέσως ο στρατός του Ισραήλ από τη Λωρίδα της Γάζας. Να διαδηλώσουμε κατά των ΗΠΑ – ΕΕ, 
που κάνουν πλάτες στο κράτος του Ισραήλ. Να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση της ΝΔ να πάψει να παριστάνει τον 
Πόντιο Πιλάτο. Η έκφραση λύπης για τα θύματα και η αποστολή βοήθειας είναι υποκρισία, όταν δεν συνοδεύονται και 
από την καταδίκη του εισβολέα. Υποκρισία αποτελεί και η στάση του ΠΑΣΟΚ. Τα «ήξεις αφίξεις» ευνοούν τον άδικο 
πόλεμο κατά του Παλαιστινιακού λαού, που αγωνίζεται να αποκτήσει πραγματικό και βιώσιμο κράτος, με πρωτεύουσα 
την Ανατολική Ιερουσαλήμ. Αυτή τη στιγμή προέχει το σταμάτημα της εισβολής και η αποχώρηση του Ισραηλινού 
στρατού από τη Λωρίδα της Γάζας. Ας εκφράσουμε αυτή την απαίτηση με πολλούς τρόπους. Οι λαοί μπορούν να 
επιβάλλουν τη δική τους θέληση με τον αγώνα τους.  

Ο ΑΓΩΝΑ ΣΟΤ ΠΑΛΑΙΣΙΝΙΑΚΟΤ ΛΑΟΤ  
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΟ ΜΑ ΑΓΩΝΑ! 

Η ...ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΚΗ Ε.Ε. ΣΟ ΠΛΕΤΡΟ ΣΩΝ ΔΟΛΟΥΟΝΩΝ! 

Αθηεξωκέλε εμαηξεηηθά ζηνπο ππνζηεξηθηέο ηεο “θαιήο ΕΕ” πνπ, ηάρα, ζα “αληηζηαζεί” ζηνπο 

“θαθνύο” ΗΠΑ-Ιζξαήι, ε επίζεκε ηνπνζέηεζε ηεο Τζερηθήο Πξνεδξίαο ηεο ΕΕ, πεξί “ακπληηθήο” επηρείξεζεο 

ηνπ Ιζξαειηλνύ ζηξαηνύ, ζέζε ηαπηόζεκε κε εθείλε ηεο ηζξαειηλήο θπβέξλεζεο θαη εθείλεο ηωλ ΗΠΑ. Μάηαηα 

πξνζπάζεζαλ κεηά νη θαινπιεξωκέλνη θνλδπινθόξνη ηνπ αζηηθνύ ηύπνπ λα ζνιώζνπλ ηα λεξά, κηιώληαο γηα 

“γθάθα”, “γλωζηή θηινακεξηθάληθε ζέζε ηεο Τζερίαο”, “αλαζθεπή” ηωλ δειώζεωλ θαη άιια παξόκνηα. Η ζέζε 

ηεο ΕΕ, όπωο απνηππώζεθε ζηηο “πξωηνβνπιίεο” πνπ πήξε ε Τξόϊθα, αιιά θαη ν Σαξθνδί, ήηαλ ζέζε εμίζωζεο 

ηνπ ζύηε κε ην ζύκα. Ο αγώλαο ηνπ Παιαηζηηληαθνύ ιανύ γηα ιεπηεξηά, κε όια ηα κέζα πνπ δηαζέηεη, ζηελ ίδηα 

κνίξα κε ηα ηκπεξηαιηζηηθά εγθιήκαηα θαη ηελ ηζξαειηλή θαηνρή. Καη από πάλω, νη ...θηιεηξεληζηέο ηεο ΕΕ λα 

πξνηείλνπλ θαη απνζηνιή ζηξαηηωηηθήο ηνπο δύλακεο γηα αθόκα κεγαιύηεξε θαζππόηαμε ηνπ παιαηζηηληαθνύ 



αγώλα θαη, θπζηθά, ηελ πεξηθξνύξεζε ηωλ ηκπεξηαιηζηηθώλ ζπκθεξόληωλ ζηελ πεξηνρή. Να ηε ραίξεζηε ηε 

“δεκνθξαηηθή” ζαο Επξώπε, θύξηνη!!! 


